

2016. február

Híreink



A magyar zöldség-gyümölcs ágazat szereplői 2015-ben jó évet zártak: a zöldségágazat kibocsátása 177 milliárd forint volt, 15 százalékkal több, mint a 2014-es, a gyümölcságazat 90 milliárd forintos kibocsátási értéke pedig 12 százalékkal haladta meg az előző évit. *(MTI, KSH)*



A hideg floridai tél miatt a koktélpáradicsom kereslete az Egyesült Államokban messze meghaladja a kínálatot. A koktélpáradicsomot a gyerekek is szívesen fogyasztják, nincs benne zsír, de van benne C-vitamin és a szívgyógyszerként használt likopin. Az amerikai termelők és kereskedők a hiány miatt néhány hétig kétségbe vannak esve. *(www.freshplaza.com)*



Britanniában a téli leveles kelkáposzta számára kiválóak voltak idén a termelési feltételek, enyhe és nedves volt az időjárás. Viszont a korai termés túl korán érkezett, ekkor a vevők még nem keresik a rövid ideig polcon tartható angol kelt: ez még az import áru ideje. A termelők félnek, hogy nem tudják eladni örömmel termelt árujukat. *(www.freshplaza.com)*



Idén kevesebb izraeli paprika jut Európába, mint szokott. A termést elszívja az Egyesült Államok és Oroszország, amely Izrael számára keresleti piaccá változott. Izrael „Európa téli kertje”, a paprika termelése az elmúlt 7 évben 15%-kal nőtt, de a víz hiánya miatt nem nőhet sokkal tovább. *(www.agrisupportonline.com)*



Az ír burgonyatermelő Vita afrikai kooperációt szervez burgonya termelésére. Etiópia déli részén kezdi az együttműködési programot, ahova a technológiát, a tudást a Vita adja, és mintegy 100.000 farmert képez ki az élelmiszer-termelésre. A tervek szerint a partnerség hat afrikai országot érint, és még várnak európai résztvevőket az igen gyors tudás-átadás létrejöttéhez. *(www.vita.ie)*



Új-Zélandon a „naponta ötször” (5+ A Day) kampány új ötletekkel biztatja a felnőtteket, hogy egyenek zöldséget. Vicces ételkülönlegességekkel teszik feltűnővé a kampányt: nektarin-saláta csilis szósszal, sajtos kajszis, spárga-szamóca saláta, nyári gyümölcs szitált mézzel roston, kajszis csirke. A kampányt megerősíti a hivatalos és a közösségi média is. A cél az, hogy minden résztvevő egyen február minden napján gyümölcsöt. A gyümölcsöző ötleteket díjazták. *(www.5aday.co.nz)*



Január nem volt vidám hónapja a zöldség szállítmányozóknak Európában. Teherhajón és kamionon egyaránt sokszor találtak menekülteket a karfiol, uborka és paprika között. Az illegális bevándorlókat ugyan letartóztatják, de a szállítmány higiéniai okok miatt megsemmisítésre kerül. Ha menet közben kiderül, hogy mégsem Angliába megy az áru, a potyautasok maguk jelentkeznek leszállásra. *(www.freshplaza.com)*



A japán Spread városi salátagyártó cég a világon elsőként robotokkal művelteti ültetvényeit. A robotok naponta 30.000 fej salátát képesek betakarítani. A Kyoto-i gyárban a robotok nem emberformájúak, de karjuk van. Az ültetés, gondozás, betakarítás, csomagolás is a gépek feladata. *(www.technisider.io)*



A Priva üvegházi öntöző berendezése a vízből képes kiszedni az organizmusokat, miközben az öntöző vizet közepes nyomású UV fényel fertőtleníti. A berendezés a víz visszaforgatására is alkalmas, így használatával nem kerül öntöző víz a csatornába, az üvegházban minden vízcsepp hasznosul. *(www.priva-international.com)*





A Chantler Packaging etilént megkötő fólia piacra vitelét teszteli. A fóliát kiskereskedelmi forgalomra szánt kartonrekesz, mikrobarázdált belső felületébe építi bele, ezzel próbálva meghosszabbítani a polcon tarthatóság idejét. A fólia neve PrimePro® Core. A karton így nem igényli más anyagok használatát a csomagoláshoz. (www.primepromap.com)

Fókuszban

Afrodiziákumok mérsékelt égöv alatt

Az afrodiziákumok olyan anyagok (ételek, italok, szerek), amelyek élénkítik a nemi vágyat és a nemi aktivitást. Ősidők óta minden kultúrában kiemelt szerepet kaptak. Hol az impotencia vagy a frigiditás megszüntetése volt a cél, hol pedig a gyönyörszerzés fokozására használták. Két fajtájuk van: a termékenységet növelő szerek és a szexuális energiát erősítő, az élvezet felpezsdítését előidéző szerek.

Dél-Amerikában orron keresztül felszippanzott porokat (őrölt chilit vagy kokaint) használtak. A XVI. századi fürdőkhöz rendezett orgiákon beléndek magokat gyújtottak meg, amelynek füstjével a gátlások is elszálltak. Két évszázaddal később már beöntésekkel fokozták a hatást, a végbél nyálkahártyájáról könnyen és gyorsan felszívódtak az agavé- vagy mandragórabor, illetve az ópium hatóanyagai. A méz, az osztriga és a kaviár régóta számon tartott vágyfokozók. Felfedezése lelegején még a hétköznapi burgonyát is erotikafokozó hatással ruházták fel. Négyszáz évvel ezelőtt a hiszékeny és gyönyörököt hajszoló angol urak 250 font sterlinget is megadtak egy adag krumpliért. (Ez abban az időben egy cseléd 20 évi fizetésének felelt meg!)

A kínaiak, a koreaiak és a japánok a szerelem almáját, a padlizsánt, annak fallikus formája miatt tisztelték, és tulajdonítottak neki nagyon erős vágyserkentő szerepet.

A keleti orvoslás tigrispéniszből, orrszarvúak tülkeiből és egyéb fallikus szimbólumot jelképező testrészekből készült porokat és kivonatokat alkalmaz gyógyírként; Indiában a csikóhal népszerű, Afrikában pedig az életveszélyes kőrishogár. Ez a hit és az ebből fakadó üzlet ma is látszik az orrvadászok legnépszerűbb célpontjainak erős fogyásán.

A Kárpát-medencében is megtalálható gyümölcsök közül a gránátalma az ókorban Aphrodité jelképe volt, a szerelem almája. A gyümölcs vágyfokozása mitologikus. A sárgabarack a kínaiak szerint a szexuális vágy szimbóluma, ugyanők az őszibarackot vágyfokozónak tartják.

A kerti bazsalikomot illóolajai miatt fiatalító kezelésekhez, a fiatalos fizikum megőrzéséhez használják. A zeller férfiaságot serkentő tulajdonságú. Nevét a Dionüszosznak, a mámor istenének nevelőjétől, Selenostól kapta. A koriander a sperma mennyiségét növeli, bor mellé kínálják. A petrezselyem nagy káliumtartalmának köszönhetően serkenti a veseműködést, értágulatot okoz, így javítja a merevedési reflexet. A vöröshagyma élénkíti az idegrendszert és oldja a gátlásokat. Vágyfokozóként mézbe vagy fehér borba áztatják. A fokhagymát a rómaiak mellett a magyarok is csodaszerként tartották számon, hatására a véredények kitágulnak.

A LEGJOBB TERMÉSZETES AFRODIZIÁKUMOK



Az afrodiziákumnak tartott szerek jó részéről mára bebizonyosodott, hogy nincs konkrét serkentő hatásuk, de legtöbbször önmagában a hit elég ahhoz, hogy hassanak. A leghatásosabb afrodiziákum az agyunk és a szervezetünk. A boldogság, a nyugodtság, az önbizalom és a bizalom a sikeres szerelmi élet alapja.

A legtöbb afrodiziákumnak vélt étel különösen egészséges – vitaminokban, ásványi anyagokban gazdag. Tehát az egészséges étrend betartása pozitív hatással van a libidónkra.

(Dr. Juhász Miklós,

Szegedi Tudományegyetem Növénybiológiai Tanszék, Szeged)



www.facebook.com/itotechnik

www.itotechnik.hu



MTI
HÍRFELHASZNÁLÓ